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E-SEAT BIKE

36 kg /79 Ibs
163 x 68 x 110 cm
40.2 x 11 x 43 in

. MAXI

150 kg

. 331 Ibs

DOMYOS
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Console Heart rate monitoring belt Pedal Handrails

Console Ceinture cardiofréquencemétre Pédale Barres de maintien
Consola Cinturén cardiofrecuenciometro Pedal Barras de sujecion
Konsole Herzfrequenzmessgurt Pedal Haltestangen
Console Cintura cardiofrequenzimetro Pedale Barre di tenuta
Console Band voor hartfrequentiemeter Pedaal Steunstangen
Consola Cinto cardiofrequencimetro Pedal Barras de suporte
Konsola Pas do pomiaru czestotliwosci tetna Pedat Uchwyty

Miiszerfal Szivritmusmérd v Pedal Tartérud

Oucnnewn Mosic-nynbcomeTp Mepanb MopyyHu

Consola Centura cardio-frecventmetru Pedala Bare de sustinere
Konzola Pas meraca srdcovej frekvencie Pedal Operné tyCe
Konzole Pas méfice tepové frekvence Slapky Madla

Konsol Hjartfrekvensbalte Pedal Stoédstanger
Tabno KonaH 3a namepsaHe Ha nynca Menan Opbxkn

Konsol Kardiyofrekansmetre kemeri Pedal Tutunma barlari
Konzola Uredaj za mjerenje srane frekvencije Pedala Rucke

Nadzorna ploS¢a Prsni pas za merjenje srénega utripa  Pedali Rocaji

Bang diéu khién  Ddng hd do nhip tim Ban dap Tay vin
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Release lever to adjust the saddle Transport handle Castors

Molette de réglage de la selle
Rueda de ajuste del sillin
Einstellradchen des Sattels

Rotella di regolazione della sella
Instelknop zadel

Bot&o de regulagéo do selim
Pokretto regulacji siodetka

Nyereg allitocsavar

Pyuka perynuposku ceana

Buton de reglare a seii
Nastavovacie koliesko sedla
Kolecko pro nastaveni sedla
Reglagehijul till sadel

Kpbrna pbyka 3a perynupaHe Ha cegankara
Sele ayar digmesi

Otpustite ruc¢ku da biste prilagodili sjedalo
Kolesce za nastavitev sedeza
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Bottle holder
Porte-bidon
Portabotellas
Flaschenhalter
Porta-borraccia
Bidonhouder
Porta-cantil
Uchwyt na bidon
Kulacstarté
Depxatenb nsrn
Suport bidon
Drziak na flagu
Kosik na lahev
Flaskhallare
Crolika 3a 6uaoH
Matara kafesi
Drzac za bocu
Drzalo za steklenico
Vong kep ¢& chai
e
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Level adjuster

Poignée de déplacement
Asa de desplazamiento
Gransportgriff

Maniglia di spostamento
Transporthandvat

Pega de deslocagéo
Uchwyt do przemieszczania
Fogantyu
TpaHcnopTUpoBOYHas pyyka
Maner de deplasare
Premiestfiovacia rukovat’
Premistovaci rukojet’
Transporthandtag

Pbuka 3a npemecTBaHe
Tasima kolu

Rucka za prijevoz

Roulettes de déplacement
Ruedas de desplazamiento
Transportrollen

Rotelle di spostamento
Transportwieltjes

Rodinhas de deslocagao
Koétka do przemieszczania
Gorgdk a mozgatashoz
Konecuku ansi nepemeLleHust
Rotile de deplasare
Premiestfiovacie kolieska
Pfemistovaci kole¢ka
Transporthjul

Konenua 3a npemectBaHe
Tasima makaralari

Kotaci za premjestanje
Transportno kolesce

Compensateur de niveau
Compensador de nivel
Niveauausgleicher
Compensatore di livello
Stelschroef niveau
Compensador de nivel
Regulacja poziomu

Szintbe allitas

KomneHcaTop HepoBHOCTU nona
Compensator de nivel
Kompenzator urovne
Kompenzator urovné
Nivakompensator

KomneHcaTop Ha HMBOTO
Seviye denklestirici
Kompenzator razine

Nastavek za vodoravno poravnavo

Rocaj za prenasanje
Tay cam chuyén chd
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ASSEMBLY * MONTAGE * MONTAJE * MONTAGE * MONTAGGIO * MONTAGE -
MONTAGEM * MONTAZ « 0SSZESZERELES * MOHTAX « MONTARE *
MONTAZ « MONTAZ « MONTERING * MOHTAX « MONTAJ « MONTAZA -
MONTAZA « LAP RAP « 4% « {3 T » BE » n151sznan « wusS )il

e@ D x2
@@mmm@ x4
ofmm (O =

@@:Nmmm@ X 2
G@Wmm@ x4
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6 mm 4 mm
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SECURITY ¢ SECURITE * SEGURIDAD * SICHERHEIT * SICUREZZA ¢ VEILIGHEID *
SEGURANGA + BEZPIECZENSTWO * BIZTONSAG » BE3OMNACHOCTb * SIGURANTA «
BEZPECNOST « BEZPECNOST * SAKERHET * BEJTOMTACHOCT * EMNIYET
SIGURNOST * VARNOST ¢ AN TOAN ¢« £ « B2 « Z2 « anuaaasia ¢ oL
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may lead to serious injury.

comply with all wamings and instructions.
fromit.

or missing.

parts.
« Not suitable for therapeutic purposes.

\

«Any use of this product other than that intended

« Prior to use, read the instructions carefully and
«Do not let children use this appliance, keep them away
- You must replace the sticker if it is damaged, illegible

« Keep your hands, feet and hair away from all moving

J

AVERTISSEMENT FR

« Tout usage impropre de ce produit risque de provoquer des blessures
graves.

« Avant toute utilisation, veuillez lire attentivement le mode d'emploi
etrespecter I'ensemble des avertissements et instructions qu'il contient.
«Ne pas permettre aux enfants d'utiliser cette machine et les tenir éloignés
de cette demigre.

« Si lautocollant est endommagé, illisible ou manquant, il convient de
le remplacer.

« Ne pas approcher vos mains, pieds et cheveux de toutes les piéces
en mouvement.

« Ne convient pas a des fins thérapeutiques.

WAARSCHUWING NL

« Elk onjuist gebruik van dit product kan emstige verwondingen tot

gevolg hebben.

« Lees voor gebruik aandachtig de gebruiksaanwijzing en zorg ervoor dat
ualle hierin genoemde waarschuwingen en instructies in acht neemt.

« Sta kinderen niet toe om gebruik te maken van dit product en zorg dat
ze ernietin de buurt kunnen komen.

« Indien de sticker beschadigd, onleeshaar of verwijderd is, dan
is het raadzaam deze te vervangen.

« Houd handen, voeten en haren uit de buurt van bewegende onderdelen.

« Niet geschikt voor therapeutische doeleinden

BHUMAHME RU

« B cnyuae HeHapneawero WCroNb30BaHMA JAHHOTO U3fenuA
CYLLIECTBYET PHCK NIONY4EHHA CePbE3HbIX TPaBM.

« lepen KaxabiM M !
UHCTpYKUMIo N0 Skcnyatauun. Cobmopaiite Bce copepalueca B
Heil NPeAlynpeXeHita 1 yKasaHua.

« He paspewuaiite [ieTaM UCONb30BaTh 3TOT TPeHaep M HAXOAUTHCA
BONM3M Hero.

« Ecni Hakneiika noBpeXIeHa Wit OTCYTCTBYeT, WM Xe UHGOpMaLHIo
Ha el HeBO3MOKHO NPOYHTATb, CIeAyeT 3aMeHNUTb HaKneiiky.

« PyKi, HOTM 1 BONOCHI He JOMKHbI HAXOAWTBCA BOMU3N Kakix-nbo
[BUKYLIMXCA fleTaneil.

« He nioaxoawT AnA TepaneBTUYeCki eneii

VARNING

sV
« Felaktig anvéndning av produkten kan orsaka allvarliga skador.
« Innan produkten tas i bruk bor du lasa bruksanvisningen noga
och folja alla varningar och instruktioner som finns dari.
« L4t inte barn anvanda denna maskin, utan se till att hlla dem borta
fran den.
« Om dekalen & skadad, oldslig eller saknas, bdr den bytas ut.
« Hall hénder, fotter och har pd avstand frén maskinens rérliga delar.
« Inte lamplig for behandlingssyften

OPOZORILO

« Neustrezna raba tega izdelka lahko povzroci resne poskodbe.

« Pred uporabo natanéno preberite navodila in upostevajte
vsa opozorila, ki jih navodila vsebujejo.

« Orod ne smejo uporabljati  te
Otrok ne pustite v blizino naprave.

+ (e je nalepka poskodovana, neberljiva ali manjka, namestite
novo nalepko.

«Rok, nog in las ne priblizujte premicnim delom naprave.

SL

naprave.
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ADVERTENCIA

« El uso inapropiado de este producto puede provocar heridas graves.

« Antes de toda utilizacion, se ruega leer atentamente el manual
de empleo y respetar todas las advertencias e instrucciones
que contiene.

«No permita que los nifios utilicen esta maquinay
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WARNUNG DE

« Jeglicher unsachgemaBe ~Gebrauch dieses Produktes kann

schwerwiegende Verletzungen nach sich ziehen.

+ Lesen Sie vor jeder dung stets die Gebrauch

aufmerksam durch und halten Sie sich an alle darin enthaltenen
und Anlei

alejados
de esta dltima.

« Siel adhesivo aparece dafiado, ilegible o ausente, conviene reemplazarlo.
« No acerque las manos, los pies ni el pelo a las piezas
en movimiento.

«No adecuado para fines terapéuticos

AVISO PT

«Qualquer uso inadequado deste produto pode causar ferimentos graves.
« Antes de qualquer utilizagdo, leia com atencdo o manual de instrugdes
erespeite a totalidade dos avisos e instrugdes incluidos.

« Nao permita que as criangas utilizem esta maquina e mantenha-
as afastadas da mesma.

+ Se 0 autocolante estiver danificado, ilegivel ou em falta, é aconselhdvel
proceder & sua substituido.

«Nao aproxime as maos, pés e cabelos de todas as pecas em movimento.
«Nao adequado para fins terapéuticos

AVERTISMENT RO

« Orice utilizare necorespunzétoare a acestui produs poate provoca leziuni
grave.

+Inainte de orice utilizare, vé rugam sa cititi cu atentie modul de utilizare si
53 respectati toate avertismentele si instructiunile pe care acesta le contine.
«Nu le permiteti copiilor sa utilizeze acest aparat si nici nu-i lasati s se
apropie de acesta.

«In cazul in care autocolantul este deteriorat, ilizibil sau lipseste u
desavarsire, acesta trebuie inlocuit.

«Nu apropiati méinile, picioarele sau parul de piesele componente aflate in
miscare.

«Anuse utiliza in scopuri terapeutice

NPEAYNPEXAEHVE BG

« Beaka yﬂOTpEﬁa Ha ypeaa He no npeaHasHaueHne moxe Aa aosede A0
PUCK OT CEPUO3HU HAPaHABAHWA.

+ MMpeaw Bcaka ynaneﬁa, MonA npoyertete BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO
3 YﬂOTpEﬁa; CnasBaiiTe BCHUKY ChbPXaLLY Ce B Hero

« Kinder diirfen das Trainingsgerat nicht verwenden und sind davon
fernzuhalten.

« Beschdigte, unleserliche oder fehlende Aufkleber sind zu ersetzen.

« Halten Sie Ihre Hande, Fiile und Haare von den beweglichen Teilen
des Gerdts fern.

« Nicht fiir therapeutische Zwecke geeignet

OSTRZEZENIA PL

« Jakiekolwiek nieprawidtowe uzytkowanie tego produktu grozi
odniesieniem powaznych obrazen.

« Przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy dokfadnie przeczytac instrukeje
obstugi, a nastepnie Scisle przestrzegac wszystkich zamieszczonych w niej
ostrzezent i zalecer.

« Nie pozwalac dzieciom, aby bawily si urzadzeniem. Dzieci powinny
zawsze pozostawac w bezpiecznej odlegtosci.

« Jezeli naklejka jest uszkodzona, nieczytelna lub nieobecna, nalezy
wymienic jg na nowa.

« Trzymac rece, stopy i whosy w bezpiecznej odlegtosci od ruchomych czesci
urzadzenia

«Nieprzeznaczony do celow terapeutycznych

UPOZORNENIE SK

« Akékolvek nevhodné pouZitie méZe mat za nasledok vazne oranenia.

« Pred pouitim si pozome precitajte ndvod na pouZitie a dodrZiavajte
vietky varovania a pokyny, ktoré obsahuje.

«Nedovolte detom, aby tento pristroj pouzivali a mali k fiomu pristup.

« Ak je samolepiaci Stitok poskodeny, necitatelny alebo chyba, odporia sa
ho vymenit.

« Neddvajte ruky, nohy a vlasy do blizkosti pohyblivych dielov.

«Nevhodné na terapeutické cely

UYARI TR
« Bu driinin uygun bir sekilde kullanimamasi ciddi yaralanmalara
yol acabilir.

+ Kullanimdan 6nce, kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyun ve igerdigi

W HCTPYKLMK.

+ He pa3pewasaiiTe Ha Aeua fa NOT3BaT ypega; ApbXTe feuara faney
oTypesa.

+ AK0 MapKUpOBKaTa e 110BPEfieHa, HeueTIMBa Wil MICB, CMeHeTe A.

+ He pobnwkasaiiTe pbliere, Kpakara i Kocara (1 Ao ABIDKeluTe
(e enemeHTH.

+ He e noaxopALL0 3a TepanesTHyHM Lenn

CHUY Vi
+ Lam dung méy tép nay c6 thé gay ra chdn thuang nghiém trong.
+Doc kj hudng dan trudc khi st dung, phai tudn thi ding theo céc hudng
ddn va céc canh béo khi sit dung méy tap.
« Khéng cho tré em st dung mdy tap nay va khong cho ching lai gan méy
tap.
«Néu cdc nhan dan b hng, khdng doc dugc hodc bi mat, nén thay thé nhan
mackhdc.
+ Khong dé tay, chan hay téc gan céc b phan cia méy khi dang hoat dong.
« Khéng duing cho cdc muc dich diéu tri bénh
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Tsamadnines Tmivmauny
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uyarilanin ve talimatlanin tamamini dikkate alin.

«Cocuklarin bu makineyi kullanmasina izin vermeyin ve onlan makineden
uzak tutun.

« Kendinden yapiskanli etiket zarar gormiis, okunaksiz veya yerinde
degil ise, yerine yenisinin konulmasi gerekir.

« Ellerinizi, ayaklannizi ve saclannizi hareket halindeki hicbir parcaya
yaklastirmayin.

« Terapotik amagla kullanilamaz
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AVVERTENZA IT

« Qualsiasi uso improprio di questo prodotto rischia di provocare
gravi lesioni.

« Prima di qualsiasi utilizzo, leggere attentamente le istruzioni per I'uso
e rispettare la totalita delle avvertenze e istruzioni che contengono.

« Non permettere ai bambini di usare questa macchina e tenerli lontani
daessa.

« Se l'adesivo & danneggiato, illeggibile 0 manca del tutto & necessario
sostituirlo.

«Non avicinare mani, piedi e capelli a nessuna delle parti in movimento.
«Non idoneo a fini terapeutici

FIGYELMEZTETES HU

« Atermék barmilyen helytelen hasznélata siilyos sériiléseket okozhat.

« Hasznalat eldtt olvassa el figyelmesen a hasznalati itmutatdt és tartsa
be a benne lévé figyelmeztetéseket és eldirésokat.

« Ne engedje a gyermekeknek, hogy ezt a késziiléket hasznljak, és tartsa
Gket tavol tdle.

« Ha a matrica megsériilt, olvashatatlan vagy hianyzik, ki kel cserélni.

« Ne kdzelitse a kezeit, [abait és a hajat a mozgdshan lévé alkatrészekhez.
« Terdpids célokra nem alkalmas

UPOZORNENI CS

« Nespravné pouzivani tohoto vjrobku mize vést k vaznym zranénim.

« Pred kazdym pouitim si peclivé prectéte ndvod k pouiti a dodriujte
veskerd upozoméni a pokyny v ném obsazené.

« Nedovolte détem pouZivat tento stroj a uchovavejte jej mimo jejich dosah.
« Je-li samolepka poskozend, necitelna nebo pokud chybi, doporucuje se ji
vyménit.

« Nepiiblizujte ruce, chodidla a vlasy k pohybujicim se céstem.

« Nevhodné pro terapeutické ucely

UPOZORENJE HR
« Svaka zlouporaba ovog proizvoda moze uzrokovati ozbiljne ozljede.

« Prije uporabe pazljivo procitajte upute za uporabu i slijedite sva upozorenja
finstrukeije sadrzane u njemu.

« Nemojte dopustiti djeci da koriste taj stroj i drZite ih podalje od njega.

« Ako je naljepnica ostecena, necitljiva ili nedostaje, trebalo bi je zamijeniti.
«Ne pribliZavajte vase ruke, noge i kosu pokretnim dijelovima.

«Nije prikladno za terapijske svrhe
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FITTING THE HEART RATE MONITOR BELT -

INSTALLATION DE LA CEINTURE CARDIOFREQUENCEMETRE *

INSTALACION DEL CINTURON CARDIOFRECUENCIMETRO « ANLEGEN DES HERZFREQUENZMESSGURTS ¢
INSTALLAZIONE DELLA CINTURA CARDIOFREQUENZIMETRO « PLAATSING VAN DE BORSTBAND VOOR
HARTSLAGMETING ¢ INSTALAGAO DO CINTO CARDIOFREQUENCIMETRO * INSTALACJA PASA PULSOMETRU ¢
A SZIVRITMUSMERO OV ELHELYEZESE * NOAKNIOYEHWUE MYNIbCOMETPA « INSTALAREA CENTURII
CARDIOFRECVENTMETRU « UMIESTNENIE PASU MERACA TEPOVEJ FREKVENCIE « UMISTENI PASU MERICE

TEPOVE FREKVENCE ¢

INSTALLATION AV HJARTFREKVENSBALTET « MOCTABSAHE HA KONAHA HA

NYNCOMEPA « KARDIYOFREKANSMETRE KEMERININ YERLESTIRILMESI  POSTAVLJANJE UREDAJA
ZA MJERENJESRCANEFREKVENCIJE ¢ NAMESTITEV PASU ZA MERJENJE SRCNEGA UTRIPA « CAI DAT DONG
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CHANGING THE BATTERY * CHANGEMENT DE LA PILE « SUSTITUCION DE LA PILA + AUSWECHSELN
DER BATTERIE « SOSTITUZIONE DELLA PILA « BATTERIJ VERVANGEN * SUBSTITUIQAO DA PILHA -
WYMIANA BATERII « AZ ELEM CSEREJE « 3AMEHA BATAPEUW « SCHIMBAREA BATERIEI ¢
VYMENA BATERIE « VYMENA BATERIE « BATTERIBYTE « CMSIHA HA BATEPUATA - PiL DEGi$TiRME .
MIJENJANJE BATERIJA « ZAMENJAVA BATERIJE . THAY PIN « BV « NV TV — )33 o
Bt EH « nsuldsunumna’d « ddl juss
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RECYCLING

The “crossed-out bin” symbol means that this
product and the batteries it contains must not be
thrown away with general household waste. They
are subject to a specific type of sorting. Please take
the batteries and your unusable electronic product
to an authorised collection point for recycling. This
treatment of your electronic waste will protect

the environment and your health.

RECYCLAGE

Le symbole "poubelle barrée" signifie que

ce produit et les piles qu'il contient ne peuvent
étre jetés avec les déchets domestiques. lls font
I'objet d'un tri sélectif spécifique. Déposezles
batteries ainsi que votre produit électronique
en fin de vie dans un espace de collecte autorisé
afin de les recycler. Cette valorisation de vos
déchets électroniques permettra la protection
de ['environnement et de votre santé.

RECICLAJE

El simbolo de la papelera tachada significa que
este producto y las pilas que contiene no podran
tirarse con los residuos domésticos. Son objeto
de una seleccion especifica. Deposite las baterias,
asi como su producto electronico al final de su
vida en un espacio de recogida autorizado para
su reciclaje. Esta evaluacion de los residuos
electronicos permitird la proteccion del medio
ambiente y de su salud.

ENTSORGUNG

Das Symbol, durchgestrichene Miilltonne”
bedeutet, dass dieses Produkt sowie die darin
enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmdll
zu entsorgen sind. Sie werden mit dem
Spezialmilll entsorgt. Entsorgen Sie Batterien
sowie Ihr Elektrogerét am Lebensende zum
Recycling bei einer genehmigten Sammelstelle.

open

Die Wiederverwertung elektronischer Abfalle
ermdglicht den Schutz der Umwelt und lhrer
Gesundheit.

RICICLAGGIO

Il simbolo del "cestino barrato" significa che
questo prodotto e le pile che esso contiene

non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici.
Sono 'oggetto di una specifica raccolta
differenziata. Consegnare le batterie insieme

al prodotto elettronico a fine ciclo di vita in uno
spazio di raccolta autorizzato per riciclarli. Questa
valorizzazione dei rifiuti elettronici permettera

la protezione dell'ambiente e della salute.

RECYCLING

Het symbool « doorkruiste vuilnisbak » betekent
dat dit product en de batterijen erin niet
weggegooid mogen worden met het huisafval.
Ze maken deel uit van een specifiek sorteerproces.
Werp de batterijen evenals uw elektronisch
product aan het einde van de levensduur in een
daarvoor bestemde container teneinde deze te
recyclen. Deze recycling van uw elektronisch afval
zal het milieu en uw gezondheid beschermen.

RECICLAGEM
0 simbolo “caixote do lixo com trago por cima”
significa que este produto e as pilhas que contém

nao podem ser deitados fora com o lixo doméstico.

Estao sujeitos a uma triagem selectiva especifica.
Cologue as pilhas bem como o seu produto
electronico em fim de vida num espago de recolha
autorizado de forma a proceder a sua reciclagem.
Esta reciclagem dos seus residuos electronicos
permitird a proteccao do ambiente e da satde.

RECYKLINGU

Symbol, przekreslonego kosza" oznacza, ze ani
produkt ani baterie nie moga by¢ wyrzucane

do odpadow komunalnych. Podlegaja one
zbidrce selektywnej. Zuzyte baterie i urzadzenie
elektroniczne powinny by¢ pozostawione w
autoryzowanym punkeie zbiorki w celu poddania
ich recyklingowi. Zapewnia to ochrone Srodowiska
naturalnego oraz zdrowia uzytkownika.

UJRAHASZNOSITASA
Az «athizott szemetesedény » szZimbdlum azt

jelzi, hogy sem ezt a terméket, sem a benne levd
elemeket nem szabad a haztartasi szemétbe dobni.

Ezeket specidlis valogatasnak vetik ala. A hasznalt
elemeket és a tovabb mar nem hasznalhatd
elektronikus terméket Ujra hasznosités céljabol

®
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adja le egy engedélyezett gycijtShelyen.
Az elektronikai hulladék Gjra hasznositasa védi
akrnyezetet és az On egészségét.

MEPEPABOTKA

3HaK nepeyepKHyTOIA MyCOPHOI KOP3tHbI
03HauaeT, 4To HacToALLee U3flenke, a Takie
Garapeiikut, BXOAALLME B €r0 COCTaB, Heb3A
BbIGPACHIBaTb BMECTe C GbITOBbIMI OTXOAAMM.
OHY noeXaT OTAeNbHOI yTUnM3aLyM.

o OKOHYaHUY CpoKa IKCrTyaTaLju Gatapeek
11 31EKTPOHHOTO U3[eNUA OTHECHTe X B
CrieLyanbHO OTBEAEHHOE [1A 3TOT0 MECTo
ANA MoC ny i
TIOBTOPHOE UCTIOMb30BaHME JMEKTPOHHbIX
V3jenii HarpaBneHo Ha 3alLVTy OkpyXalolLieit
CpeAbl 1 Bawwero 350poBbA.

RECICLARE

Simbolul,,cos de gunoi barat" semnificé faptul

cd acest produs i bateriile pe care le contine nu
pot fi aruncate impreund cu degeurile menajere.
Acestea fac obiectul unei trieri selective specifice.
Depoxzitati bateriile, dar si produsul electronic
uzat, intr-un spatiu de colectare autorizat pentru
afi reciclate. Aceastd valorificare a deseurilor
electronice va contribui la protectia mediului

si a sanatatii dumneavoastra.

RECYKLACIA

Symbol "preciarknuty smetny kds" znaci, ze tento
produkt a batérie, ktoré obsahuje, nesmu byt
odhodené s domacim odpadom. Musia byt
selektivne a Specificky triedené. Odovzdajte
batérie aj elektronicky produkt na konci Zivotnosti
do povolenych zbernych priestorov na
recyklovanie. Takéto zhodnotenie elektronického
odpadu chrani zivotné prostredie a vase zdravie.

RECYKLACE

Symbol "preskrtnuté popelnice” znamend, ze
tento vyrobek a pouzité baterie nesmi skoncit

v popelnici spolu s ostatnim domécim odpadem,
Pouzité baterie a elektronické pfistroje odneste
do autorizované shémy, kde budou recyklovany,
Toto tfidéni vaseho elektronického odpadu
umoziiuje ochranu Zivotniho prostiedi a vaseho
zdravi.

ATERVINNING

Den dverkorsade soptunnan innebir att produkten
och dess batterier inte kan slangas bland
hushallssoporna. De maste sopsorteras. Limna

in batterierna och den kasserade elektroniska

®
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close

apparaten till en auktoriserad atervinningscentral.
0Om du gor dig av med ditt elektriska avfall pa detta
vis skonar du miljon och din egen halsa.

PELIMKNMPAHE

3HaK "3apackaHo Kolulue 3a 60KnyK' 03HauaBa,
Y€ T03V1 MPOfYKT U ChIfbPXKalLTe Ce B Hero
6aTepyit He MOTaT ja Ce M3XBBPIIAT 3aeAHO

€ JOMaKVHCKM oTnagbuv. Te TpAtea aa ce
cvoupar paspento. 3xebpnere Gatepuute

11 CTapIA eNIeKTPOHEH YPef} Ha paspellieHoTo
33 LjenTa MACTO 3a peLjknvpane. Tosa
npepaboTBaHe Ha BalwuTe eNeKTPOHHY ypeay
Lje N0380/ A3 Ce 3aLUTY OKONHaTa Cpefia

v Bawero 3ppase.

GERIDONUSUM

"Uzeri izgili cop tenekesi" semboldi, bu tiriin
veicerdidi pillerin normal ev atiklanyla birlikte
atilamayacagi anlamina gelmektedir. Bunlarin
ozel olarak aynilip atilmalan gerekmektedir.
Bataryalari ve kullanim 6mrii sona eren elektronik
Girindintizt, geri dondstimleri saglanmak tizere
bir toplama alanina birakiniz. Elektronik
atiklarinizin bu sekilde degerlendirilmesi
cevrenin ve sagliginizin korunmasini
saglayacaktir.

RECIKLAZA

Simbol "prekrizene kante za otpatke" oznacava
dase proizvod i baterije koje se unjemu nalaze
ne smiju odloZiti zajedno s kucansk\m otpadom.

va san pham dién tit khong sit dung dén diém
thu gom chi dinh dé téi ché. Cach xtrly nay rdc
thai dién tif nay sé bao vé mai trutng va siic
khe cta ban.
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Oni podlijezu y nainu ra

otpada. Baterije  elekronicki proizvod koji s
vise ne moze koristiti predajte ovlastenom
prikupljalistu za reciklazu. Ovakvim nacinom
zbrinjavanja elektri¢nog i elektronickog otpada
sitite okolis i svoje zdravlje.

RECIKLIRANJE

Inak»precrtan zabojnik za odpadke« pomen,

da tega izdelka in baterij, ki jih vsebuje, ne smemo
odlagati v zabojnik za splosne gospodinjske
odpadke. Zanje se uporablja posebno lo¢eno
zbiranje. Baterije in odpadno elektronsko opremo
odlozite na zbirnem mestu za recikliranje.

S taksnim ravnanjem boste zascitili okolje in

svoje zdravje.

TAI CHE

Biéu tugng’ thung rac gach chéo" cd nghia la san
pham nay vapin clia san pham khang dugc vt
b6 cling vdi rac thai sinh hoat chung. Cén phai
phén logi sén pham cy thé. Xin vui long théo pin
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Avete scelto un prodotto di marca DOMYQOS e vi ringraziamo per la vostra fiducia.

Che siate principianti o sportivi di alto livello, DOMYQS é il vostro alleato per restare in forma o sviluppare la vostra condizione fisica. Le nostre squadre si
sforzano sempre di concepire i migliori prodotti per il vostro uso. Se tuttavia avete delle osservazioni, dei suggerimenti o delle domande, siamo al vostro
ascolto sul nostro sito DOMYOS.COM. Qui troverete anche dei consigli per la vostra pratica e assistenza in caso di bisogno.

PRESENTAZIONE

La E SEAT BIKE & una bicicletta reclinata di rimessa in forma.

Questa bicicletta & concepita per offrirvi un mantenimento della schiena ottimale durante il vostro allena-
‘ ‘ mento.

Questo prodotto & dotato di una trasmissione magnetica per il massimo comfort durante la pedalata,

@

senza sbalzi.

AVVERTENZA

La ricerca della forma deve essere praticata in modo CONTROLLATO. Prima di iniziare un qualsiasi programma di esercizi, consultare il proprio
medico. Questo consiglio € valido in particolare per le persone di oltre 35 anni o quelle che hanno avuto precedentemente dei problemi di salute e
che non hanno fatto sport da molti anni. Leggere tutte le istruzioni prima dell’'uso.

RACCOMANDAZIONI GENERALI

1. Spetta al proprietario accertarsi che tutti gli utilizzatori del prodotto 7. Non avvicinare mani e piedi a nessuna parte in movimento.
siano informati a dovere di tutte le precauzioni per I'impiego.

2. DOMYOS declina qualunque responsabilita in caso di reclami per 8. Evitare il superamento dei limiti dei dispositivi di regolazione.
lesioni o danni arrecati a qualsiasi persona o qualsiasi bene, causati g | ¢ persone che portano uno stimolatore cardiaco, un defibrillatore
dall'utilizzo o dall'errato utilizzo di questo prodotto da parte dell'ac- o qualsiasi altro dispositivo elettronico impiantato sono avvisati che
quirente o di chiunque altro. utilizzano il sensore di pulsazioni a loro rischio e pericolo. Prima

3. Questo prodotto non va utilizzato in ambito commerciale, locativo o del primo utilizzo, € quindi raccomandato un esercizio test sotto il
istituzionale. controllo di un medico.

4. Spetta all'utilizzatore ispezionare e, all'occorrenza, serrare le viti di 10.Si sconsiglia alle donne incinte di usare il sensore di pulsazioni.

tutti i pezzi prima di ogni utilizzo del prodotto. 11.0gni operazione di montaggio/smontaggio del prodotto deve essere

5. Per la protezione dei piedi durante I'esercizio, calzate scarpe eseguita con cura.
sportive. Non indossate abiti ampi o ciondoli: rischiano di impigliarsi 12 AVVERTENZA! | sistemi di controllo del battito cardiaco possono
n_e_lla ma_cchina. Toglietevi t_u_tti i gioielli. Legatevi i capelli perché non mancare di precisione. Un sovraffaticamento pud comportare gravi
viintralcino durante 'esercizio. lesioni, se non addirittura la morte. Qualsiasi sensazione di dolore

6. Se si prova dolore o si percepiscono vertigini durante I'esercizio, o di malessere deve essere seguita da un'immediata sospensione
fermarsi immediatamente, riposarsi e consultare il proprio medico. dell'allenamento

REGOLAZIONI

Avvertenza € necessario scendere dalla bicicletta per procedere a qualsiasi regolazione (sella, manubrio).

SEDILE

In posizione seduta con la schiena ben appoggiata contro lo schienale, le ginocchia devono essere leggermente piegate quando i pedali sono piu
lontani.
Bisogna scendere dalla bicicletta prima di regolare la posizione del sedile.

1- Svitare la rotella di regolazione.

2- Tirare la rotella di regolazione e regolare il sedile nella posizione desiderata.
3- Rilasciare la rotella e verificare che si blocchi in uno degli appositi fori.

4 -Stringere a fondo.

CINGHIA DEI PEDALI
Allentare il fissaggio sotto il pedale, adattare la cinghia e ristringere il fissaggio.

MESSA A LIVELLO DELLA BICICLETTA

In caso di instabilita della bicicletta durante I'uso, girare uno dei terminali di plastica delle estremita del piede di supporto posteriore o entrambi
fino all’eliminazione dell'instabilita.

SPOSTAMENTO DEL PRODOTTO

A terra, mettetevi davanti al prodotto, tenete il manubrio e tirate verso di voi la bicicletta. Il prodotto
¢ allora in appoggio sulle sue rotelle

di spostamento e potete spostarlo. Quando lo spostamento € terminato, accompagnate il ritorno dei
piedini indietro sul pavimento.




CONSOLE

La console offre numerose funzioni che arricchiscono la vostra pratica sportiva.
Troverete qui di seguito tutte le istruzioni per utilizzarla facilmente.

B PRESENTAZIONE

Pulsante Pulsante centrale per accendere la console, confermare una scelta, avviare una seduta d'allenamento.
Pulsante @ Per navigare nel menu di scelta del programma.

Pulsante @ Per uscire da un programma, tornare al menu principale, spegnere la console.

Pulsante = 4+ Per regolare (aumentare o diminuire) la difficolta della pedalata, regolare (aumentare o diminuire) i vostri parametri.
Pulsante @ Velocita in km/h (o Mi/h).

Pulsante ® Tempo rimanente prima della fine della seduta (o tempo complessivo dall'inizio della seduta, nel caso di una seduta
ad avvio rapido). Permette anche di impostare il tempo totale di pratica in un programma.

Pulsante @ Frequenza cardiaca in pulsazioni al minuto. Permette anche di impostare la propria frequenza cardiaca massima.

Pulsante Distanza in km (o Mi). Permette anche di impostare la distanza totale da percorrere in un programma.

Interruttore di selezione: Per selezionare il tipo di attrezzo (VE, Ro,VM).
VE: ellittica

VM: cyclette

RO: vogatore

RESET: Reinizializzare la selezione.

B SELEZIONE KM /MI

Per preimpostazione, la console fornisce le indicazioni di distanza e velocita in km e km/h.
Per passare alle unita Miglia (Mi):
1. Spegnete la console.

2. Premete il pulsante centrale per piu di 3 secondi .
3. Selezionate |'unita con i pulsanti = 4+

4. Confermate premendo il pulsante centrale , la console si porta automaticamente alla schermata iniziale.

- Ml + - KM +




B SCHERMATA INIZIALE

o 0O
@HO0@0 @

Km/h M/hy Min: Sec

E la prima schermata visualizzata quando si accende la console.

E MENU

Impostazione della frequenza cardiaca massima

A partire dalla schermata iniziale, premete il pulsante @ per accedere al menu di regolazione della frequenza cardiaca massima.

Impostate la vostra frequenza cardiaca massima premendo i pulsanti 4+ o = .

Confermate premendo il pulsante .

Calcolo della frequenza cardiaca massima (FC max):

Per le donne: 226 - l'eta.

Per gli uomini: 220 - l'eta.

Aggiustamento in base al livello dell'esercizio:

Aggiungere +10 per i principianti, persone non allenate.

Restare sul calcolo di base di cui sopra per i praticanti occasionali.
Togliere -10 per i praticanti regolari.

La FC max in rapporto all'obiettivo:

Una spia luminosa & cambiera colore in rapporto con il vostro obiettivo.

¥ <60% FC MAX (BLU) => fase di recupero della FCMAX

W trail 60% e il 69% della FC MAX (VERDE) => ripresa graduale

W trail 70% e il 79% della FC MAX (GIALLO) => perdita di peso

W tral'80% e '89% della FC MAX (ARANCIONE) => aumento della resistenza
¥ > 90 % FC MAX (ROSSO) => miglioramento delle prestazioni

Per conoscere i vostri obiettivi, sappiate che e raccomandabile eseguire un test sotto sforzo presso un cardiologo.

H AVVIAMENTO RAPIDO

Iniziate a pedalare.

Potete iniziare la seduta.

Per regolare la difficolta della pedalate, premete i pulsanti + o = .

Per fare una pausa, smettete di pedalare per 2 secondi.

Per riprendere la seduta (entro il limite di 15 minuti dopo l'inizio della pausa), rimettetevi a pedalare.

Per interrompere la seduta prima della fine, premete il pulsante @ .

Per spegnere la console, premete a lungo il pulsante @ dopo essere tornati alla schermata iniziale.

La console si spegne automaticamente dopo 15 minuti di inattivita.



B PROGRAMMI

Selezionate il menu programmi premendo il pulsante @

Nel menu programmi, selezionate un profilo tra i 9 proposti tramite il pulsante @ oipulsanti + e =—.

Se confermate premendo il pulsante o ® potete impostare il tempo dell'esercizio utilizzando i pulsanti + e =,
poi confermare premendo il pulsante o iniziare a pedalare (il tempo dell'esercizio € di 30 minuti per preimpostazione).
Se confermate premendo il pulsante , potete impostare la distanza totale da percorrere utilizzando i pulsanti +e-,
poi confermare premendo il pulsante o iniziare a pedalare (la distanza totale da percorrere & di 5 km per preimpostazione).
Potete iniziare la seduta.

Per regolare la difficolta della pedalate, premete i pulsanti + o =.

Per riprendere la seduta (entro il limite di 15 minuti dopo l'inizio della pausa), rimettetevi a pedalare.

Per interrompere la seduta prima della fine, premete il pulsante@.

Per spegnere la console, premete a lungo il pulsante @ dopo essere tornati alla schermata iniziale.

La console si spegne automaticamente dopo 15 minuti di inattivita.

Profili di programma

Tempo preimpostato = 30 minuti (tranne «Quick-Start» per il quale il tempo aumenta) modificabile premendoitasti + e —.
Un quadretto verticale (5 in tutto) = 3 livelli di resistenza.

Modalita «QUICK-START»:

L}

EEEE

EEE N ope .

un Beneficio: Utilizzo rapido.

D D Descrizione: Basta salire sulla cyclette e pedalare!

1. Programma «FIT1»:

LN
- Beneficio: Ristabilimento della forma.
F lt u ' Descrizione: Ripresa graduale con leggere variazioni d'intensita.

2. Programma «FIT2»:

" = Beneficio: Mantenimento della forma.
EEE EN - . . . .. '
EEEEEEE Descrizione: Due picchi di sforzo inclusi in una sequenza d'allenamento comprendente
F lh D e una fase crescente (salita) poi decrescente (discesa).

3. Programma «KCAL 1»:

Beneficio: Perdita di peso 1.

aEEmEEN Descrizione: «Doppio plateau di bassa intensita, mantenere un ritmo abbastanza rapido
durante la sessione d'allenamento.

H [ H l- D I Consiglio: Tenete preferibilmente le mani ferme durante lo sforzo».




4. Programma «KCAL2»:

HCAL 0O¢

5. Programma «KCAL3»:

HCAL 03

6. Programma «SOFT:

SOFE 01

7. Modalita «<PERF1»:

PEFF O

8. Programma «PERF2»:

PEFF 0O¢

9. Programma «PERF3»:

PErF 03

Beneficio: Perdita di peso 2.
Descrizione: Intervalli di bassa intensita per mantenersi entro la zona voluta, associando una
sollecitazione muscolare maggiore che al liv. 1.

Beneficio: Perdita di peso 3.

Descrizione: Mantenere un buon volume di lavoro per tutto I'allenamento che comprende una
fase crescente, un plateau e una fase decrescente.

Notevole consumo di calorie.

Beneficio: 5 km.
Descrizione: Percorrere cinque chilometri con ritmo e intensita moderati.

Beneficio: Prestazioni 1.
Descrizione: Doppia salita: adattate il ritmo in base al livello di resistenza.
Per un impegno muscolare maggiore: Resistenza elevata = ritmo piu blando.

Beneficio: Prestazioni 2.

Descrizione: Intervalli di alta intensita per migliorare la propria resistenza e la sollecitazione
muscolare. Occorre mantenere lo stesso ritmo per tutta la seduta.

Resistenze inferiori = fasi di recupero.

Beneficio: Prestazioni 3.

Descrizione: Intervalli di alta intensita per migliorare la propria resistenza e la sollecitazione
muscolare. Occorre mantenere lo stesso ritmo per tutta la seduta.

Resistenze inferiori = fasi di recupero.



B SCHERMATA DURANTE LA SEDUTA

1. Calorie bruciate in Kcal @

2. Numero di giri di pedale al minuto (o rpm)

3. Frequenza cardiaca in pulsazioni al minuto (premere il pulsante @ )
4. Distanza in km (o Mi) (premere il pulsante )

5.Velocita in km/h (o Mi/h) (premere il pulsante @ )
6. Tempo rimanente prima della fine della seduta (o tempo complessivo dall'inizio della seduta, nel caso di una seduta ad avvio rapido)

(premere il pulsante ®)
7. Livelli di resistenza (scala d'intensita dello sforzo)

8. Indicatore di zona cardiaca 4

B RIEPILOGO DELLE PRESTAZIONI

CooL

Il riepilogo delle vostre prestazioni & visualizzato automaticamente al termine della seduta, durante il periodo di recupero di 2 minuti.
Potete cosi visualizzare:

- la vostra frequenza cardiaca media (se avete indossato una cintura con cardiofrequenzimetro di tipo analogico non codificato durante la
seduta);

- una stima del numero di calorie bruciate;
- la velocita media;

- la distanza percorsa.

Per regolare la difficolta della pedalate, premete i pulsanti + o =.
Per fermare il riepilogo delle prestazioni prima della fine, premete a lungo il pulsante centrale.



DIAGNOSI DELLE ANOMALIE

La console non si accende:

- Verificare il collegamento dell'adattatore sulla bicicletta;

- Verificare la connessione dei cavi sul retro della console e all'interno
dell'intelaiatura (fase di montaggio n°5).

Se il problema persiste, consultare la tabella nell'ultima pagina delle istruzioni
per l'uso.

Il display della console visualizza "E1", "E2", "E3":

Contattare il servizio postvendita domyos (cfr. ultima pagina).

UTILIZZO DEL TABLET E DELLAPPLICAZIONE DOMYOS VIA BLUETOOTH

Allenatore personale Domyos.

Con l'applicazione mobile Domyos si vive una vera e propria esperienza di allenamento personalizzato a domicilio. Grazie agli
incoraggiamenti vocali e ai video dimostrativi, si comprende lo scopo degli esercizi e non si & soli durante le sessioni di allenamento.

L'allenatore rende le sessioni semplici, motivanti ed efficaci!

Raggiungere i propri obiettivi.
| programmi di allenamento sviluppati dai coach esperti Domyos sono concepiti per migliorare costantemente le performance.

Principiante, intermedio o avanzato, il coach Domyos misura il livello fisico e propone programmi efficaci e adattati per raggiungere i propri
obiettivil

Seguire e misurare i propri progressi.
Dalla sessione semplice, al programma di allenamento completo, il coach consente di seguire la propria attivita e di misurare i propri
progressi!

Invitare gli amici e condividere i successi!
Ricevere incoraggiamenti per continuare a essere motivato e condividere i successi con gli amici sui social network!

Per maggiori informazioni visitare il sito Domyos.com

B COME CONNETTERE IL MATERIALE DOMYOS AL TABLET / ALLO SMARTPHONE?
1/ Scaricare l'applicazione Domyos E-connected su APP STORE o GOOGLE PLAY ~C

ECONNECTED
2/ Aprire I'applicazione.

3/ Avvicinare il tablet / lo smartphone al materiale.
Affinché la funzionalita sia operativa, sistemare il tablet sul supporto posto di fronte al sensore ottico (vedere schema di funzionamento
della consolle).

Se il Bluetooth® ¢ attivato: il materiale lo riconosce automaticamente. Quindi il nome del materiale compare sullo schermo: cliccare su OK.

Se il Bluetooth® non é attivato, si apre una finestra, in cui si chiede l'autorizzazione per attivare il Bluetooth® e poi connettere il proprio
materiale.

4/ Per verificare che il proprio materiale sia connesso in modo corretto al tablet / allo smartphone, sullo schermo deve essere illuminata
I'icona seguente .

5/ Scoprire I'applicazione facendosi guidare dal proprio coach o creare un account Domyos, scegliere il proprio obiettivo e cominciare
I'allenamento personalizzato!




UTILIZZO

Se siete principianti, iniziate ad allenarvi per vari giorni con una bassa velocita, senza forzare, e prendendovi, se necessario, dei tempi di riposo. Aumentate
progressivamente il numero o la durata delle sedute. Durante gli esercizi non inarcate la schiena, ma tenetela dritta. Durante I'allenamento, ricordatevi di
aerare la stanza in cui si trova la bicicletta.

~

Mantenimento / riscaldamento: sforzo progressivo a partire da 10 minuti

Per un lavoro di mantenimento che ha lo scopo di rimanere in forma o per una rieducazione, potete allenarvi
tutti i giorni per una decina di minuti. Questo tipo di esercizio avra lo scopo di svegliare i vostri muscoli

e articolazioni o potra essere utilizzato come riscaldamento in vista di un’attivita fisica.

Per aumentare la tonicita delle gambe, scegliete una resistenza pit importante e aumentate il tempo
dell'esercizio. Naturalmente, potete fare variare la resistenza di pedalata nel corso di tutta la seduta

di esercizio.

Mantenersi in forma / Perdere peso: sforzo moderato per un tempo abbastanza lungo (almeno
22 minuti / giorno)

(i Si consiglia di praticare questa attivita regolarmente e con moderazione. Fatevi consigliare dal vostro cardiologo sui
limiti da rispettare, dopo un test sotto sforzo. Lideale & una leggera sudorazione senza mancanza di fiato durante

é I'esercizio. Per mantenevi in forma, 'OMS raccomanda una sessione quotidiana di questo tipo della durata di almeno
22 minuti.

Per perdere peso, e in particolare per perdere la massa grassa, 'OMS raccomanda una sessione quotidiana di questo
tipo della durata di almeno 44 minuti.

Migliorare la vostra resistenza: sforzo sostenuto per 20/40 minuti

Questo tipo di allenamento mira a un rafforzamento significativo del muscolo cardiaco e migliora il lavoro
respiratorio. La resistenza e/o la velocita di pedalata &€ aumentata in modo da accentuare la respirazione
durante l'esercizio. Lo sforzo é piu sostenuto del lavoro per la messa in forma. Mano a mano che proseguono
i vostri allenamenti, potrete mantenere questo sforzo piti a lungo, a un ritmo migliore. Potete allenarvi come
minimo tre volte a settimana per questo tipo di allenamento. L'allenamento a un ritmo piu forzato é riservato
agli atleti e richiede una preparazione adatta. Dopo ogni allenamento, dedicate qualche minuto a defaticarvi
per riportare progressivamente l'organismo a riposo, diminuendo la velocita di pedalata.

Stretching
Si consiglia di eseguire esercizi di stretching dopo ciascuna sessione per rilassare i muscoli e recuperare con maggiore efficacia.

GARANZIA COMMERCIALE

DOMYOS garantisce questo prodotto, in condizioni normali d’utilizzo, per 5 anni per la struttura e 2 anni per gli altri pezzi e la manodopera a partire dalla
data di acquisto: fa fede la data riportata sullo scontrino.

Lobbligo di DOMYOS in virtu di questa garanzia si limita alla sostituzione o alla riparazione del prodotto, a discrezione di DOMYOS.

Questa garanzia non si applica in caso di:

- danni causati durante il trasporto

- utilizzo e/o stoccaggio in esterni o in un ambiente umido (esclusi i trampolini)
- montaggio sbagliato

- utilizzo non corretto o anomalo

- manutenzione errata

- riparazioni effettuate da tecnici non autorizzati da DOMYOS

- utilizzo al di fuori dell'ambito privato.

La presente garanzia commerciale non esclude la garanzia legale applicabile nel paese di acquisto.
Per beneficiare della garanzia sul prodotto consultate la tabella nell’'ultima pagina delle istruzioni d’uso.
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FRANCE

Besoin d'assistance ?

Retrouvez-nous sur le site internet
http://www.domyos.fr/sav (colit d’'une
connexion internet) ou contactez
le centre de relation clientéle, muni
d’un justificatif d'achat, au 0800 71 00
71 (appel gratuit depuis un poste fixe
en France métropolitaine).

ESPANA

¢Necesita asistencia?

Nos puede encontrar en el sitio web
http://www.domyos.es/sav (coste
de conexién de internet) o contacte
con el centro de atencion al cliente,
con el ticket de compra, a 914843981
para ayudarle a abrir un dosier spv
(servicio de post venta, llamada gratuita
desde un telefono fijo desde Espana).

ITALIA

Hai bisogno di assistenza?

Ci puoi contattare dal sito www.
domyos.com per aprire un dossier
di assistenza post vendita. Se non hai
una connessione ad internet, contatta
il Centro Relazione Clienti, munito
dello scontrino al numero 0395979702
(al costo di una telefonata urbana) per
farti aiutare ad aprire una segnalazione.

BELGIQUE

Besoin d'assistance ?

Retrouvez le service aprés vente sur
le site internet http://www.domyos.
be/sav (cott d'une connexion
internet) qui vous permet d'effectuer
une demande d'assistance si besoin.

BELGIE / NEDERLAND

Bijstand nodig?

U vindt de dienst na verkoop terug
op de website http://nl.domyos.be/
sav (kost van internetverbinding). Hier
kan u een bijstandsaanvraag indienen
indien nodig.

PORTUGAL

Necessita de assiténcia?

Encontre-nos no site domyos.pt
ou nos contacte através do nosso
Centro de apoio técnico tendo em
méos uma prova de compra (cartdao
Decathlon ou factura de caixa) pelo
numero 800 919 970* Servico pds venda
gratuito para os produtos Domyos,
ver condi¢des de garantia. *Chamada
gratuita.

DEUTSCHLAND

Brauchen Sie Hilfe?

Sie finden uns auf der Internetseite:
www.Domyos.com oder Sie rufen
unser Customer - Relationship -
Center an unter: 0049-7153-5759900
Halten Sie bitte Ihre Rechnung bereit.

|
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OTHER COUNTRIES
Need help?
Find us on our website www.

domyos.com (cost of an internet
connection) or go to the front desk
of one of the stores where you bought
the product, with proof of purchase.

AUTRES PAYS

Besoin d'assistance ?

Retrouvez-nous sur le site internet
www.domyos.com (colt d’'une

connexion internet) ou présentez-vous
a l'accueil d'un magasin de l'enseigne
olU vous avez acheté votre produit,
muni d’un justificatif d'achat.

OTROS PAISES

{Necesita asistencia?

Nos puede encontrar en el sitio web
www.domyos.com (coste de conexion
de internet) o preséntese con el
justificante de compra en la recepcion
de la tienda de la marca donde haya
comprado el producto.

ANDERE LANDER

Brauchen Sie Hilfe?

Besuchen Sie unsere Internet-Site
www.domyos.com (Kosten des
Internetanschlusses) oder wenden
Sie sich an die Empfangsstelle des
Geschafts der Marke, in welchem Sie
lhr Produkt gekauft haben. Legen
Sie bitte lhren Kaufnachweis vor.

ALTRI PAESI

Bisogno di assistenza?

Ci potete trovare sul sito Internet
www.domyos.com (costo di una
connessione Internet) o potete
recarvi all'accoglienza di un negozio
del marchio in cui avete comprato
il prodotto, muniti di un giustificativo
di acquisto.

OVERIGE LANDEN

Nog vragen?

Raadpleeg onze internetsite www.
domyos.com (kosten internetverbin-
ding) of ga naar de ontvangstbalie van
de winkel waarin u het product heeft
gekocht. Neem het aankoopbewijs
mee.

OUTROS PAISES

Precisa de assisténcia?

Contacte-nos através do site da
Internet  www.domyos.com  (custo
de uma ligagdo a Internet) ou
dirija-se a recepcdo da loja da

marca onde adquiriu o seu produto,
com o respectivo comprovativo
de compra.

INNE KRAJE

Potrzebujesz pomocy?

Znajdz nas na stronie internetowe;j
www.domyos.com  (koszt jednego
potaczenia internetowego) lub wraz
z dowodem zakupu zgto$ sie do
punktu obstugi sklepu firmowego lub
tam, gdzie dokonate$ zakupu produktu.

MAS ORSZAGOK
Segitségre van sziksége?

Keressen meg minket internetes
honlapunkon www.domyos.com
(internetcsatlakozas ara), vagy

forduljon személyesen egyik uzletiink
vev@szolgalatéhoz, amely Uzletben

vasarolta a terméket, a vasarlasi
bizonylattal.

APYTUE CTPAHDI

Hy»xHa noppepxka?

Obpatutecb K Ham u4epe3 Hall
VHTEepHeT-CcaiT www.domyos.

com (CTOMMOCTb MOAK/IOYEHMA K
VHTEPHETY) W MopoianTe B OTAen
06CyKMBaHNA KIMEHTOB B MarasmHe
TOW CeTW, B KOTOPOW Bbl Kynuau BaL
NPOAYKT, C TOBaPHbIM YEKOM.

ALTE TARI

Aveti nevoie de asistenta?

Ne puteti gasi pe site-ul www.domyos.
com (pretul unei conectdri la internet)
sau va puteti prezenta la serviciul de
relatii cu clientii al magazinului firmei
de la care ati achizitionat produsul,
avand asupra dumneavoastra dovada
cumpardrii.

OSTATNE KRAJINY
Potrebujete asistenciu?

Néjdite si nds na internetovych
strankach  www.domyos.com (cena
internetového  pripojenia),  alebo

sa obratte na oddelenie styku so
zékaznikom v obchode, kde ste
svoj vyrobok zakupili a popritom
nezabudnite predloZit doklad o kupe.

OSTATNI ZEME

Potiebujete pomoc?

Kontaktujte nas na nasich interne-
tovych strankdch www.domyos.com
(cena za internetové pfipojeni) nebo
pfijdte na recepci jedné z prodejen
znacky, kde jste koupili vas vyrobek,
a predlozte doklad o nakupu.

ANDRA LANDER

Behover du hjalp?

Hitta oss pa hemsidan www.domyos.
com (kostnad for internet-anslutning
tillkommer) eller ga till kundtjénsten
i butiken dar du képte produkten, med
ditt inkdpsbevis.

APYTU AbPXABU

Wmate Hyxpa oT nomowy?

Mons, nocetete HalwwWa CanT: WWW.
domyos.com (ueHaTa Ha WHTEpHeT
Bpb3ka) WM oTugeTe B oTgen
"O6cny»KBaHe Ha KNMEeHTU" Ha MarasuHa,
KbAeTo CTe Kynunu MpogyKTa, Kato
HocUTe CbC cebe Cv AOKYMEHT, oKa3BalLL
HamnpaBeHaTa Nnokyrnka.

DIGER ULKELER

Yardima mi ihtiyaciniz var?
www.domyos.com internet sitesinden
bize ulasabilirsiniz  (bir internet
baglanti Ucreti karsiliginda) veya bir
satin alma kaniti ile birlikte, Grani
satin aldiginiz magazanin danisma
bolimune bagvurabilirsiniz.

OSTALE ZEMLJE

Potrebna vam je pomo¢?

Pronadite nas na internetskoj stranici
www.domyos.com (po cijeni naknade
za koriStenje interneta) ili savjet
potrazite u trgovini u kojoj ste kupili
proizvod, uz predocenje racuna.

DRUGE DRZAVE

Potrebujete pomo¢?

Obiscite naso spletno stran
www.domyos.com ali trgovino, v kateri
ste izdelek kupili, pri ¢emer je potrebno
dokazilo o nakupu.

QUOC GIA KHAC

Can ho trg?

Hay lién hé véi chung t6i qua trang
web www.domyos.com (can c6 két ngi
internet) hodc dén dai ly chinh hang
ma ban da mua san phdm, mang theo
minh chiing mua hang
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Original instructions to be kept
Notice originale a conserver
Conserve estas instrucciones originales
Originalanleitung fiir lhre Unterlagen
Istruzioni originali da conservare
De oorspronkelijke handleiding dient bewaard te worden
Manual original a guardar
Instrukcja obstugi do zachowania na przysztos¢
Tegye el az eredeti hasznalati utasitast.
CoxpaHunTe OpUrNHaNbHYI0 UHCTPYKLMIO
Informatii originale care trebuie pastrate
Original navod uchovat
Originalni navod uschovejte
Originalbipacksedel att spara
3anaseTe OpUrMHaNHOTO ynbTBaHe
Muhafaza edilecek orijinal kullanim kilavuzu
Izvorne upute, sacuvajte za kasniju upotrebu
Shranite originalna navodila
Hwng dXin bXlo quXin
FRE WA
REPECRELTLSEEY
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TUsaAusniaiianislaiu
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